
В Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Горно-Алтайска, лишившего жизни своего знакомого

20 января 2010 года в следственный отдел по г. Горно-Алтайску поступило сообщение об обнаружении трупа гр-на К. с множественными колото-резанными ранениями туловища.

21 января 2010 года по данному факту следственным отделом по г. Горно-Алтайску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку.

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено, что 20 января 2010 года компания мужчин распивала спиртные напитки в доме одного из них, были приглашены и женщины. После принятия достаточной дозы спиртного один из мужчин – гр-н К. стал настойчиво высказывать намерения вступить в половой акт с одной из женщин гр-кой З., пытаясь при этом, снять с нее одежду. Двое других мужчин пресекли его действия, после чего женщина покинула компанию. Но К. на этом не успокоился, и дождавшись, когда его товарищи заснут, вновь повторил попытку домогательства. Женщина, которая являлась инвалидом по зрению, не сразу поняла, что происходит, но когда К. стал снимать с нее одежду, закричала от страха. От ее криков, проснулся один из мужчин гр-н С. и попытался вновь успокоить К., последний же не обращал на него никакого внимания. Тогда С. взял нож и нанес им К. множественные удары по всему туловищу, после чего вызвал потерпевшему скорую помощь. По дороге в больницу К. скончался.

29 января 2010 года гр-ну С., задержанному по подозрению в совершении преступления, предъявлено обвинение, в отношении него по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по уголовному делу продолжается.

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619394>